

“80后”男女残忍杀害“60后”智障男

只因被害人泄露了凶手盗窃村民山芋的事实

一个与世无争的智障男子被人杀死在黄豆地中，作案者是两个刚过20岁的同居男女，而他们杀人的原因是：“小愣子”泄露了他们盗窃山芋的秘密。今年10月底，江苏省宿迁市中级人民法院对该案公开开庭审理。

黄豆地惊现尸体

去年盛夏的一个中午，天气酷热难当，泗洪县某村农民老吴和儿子，在自家的黄豆地里除草，突然发现一从黄豆秧的上方绿头苍蝇乱飞。疑惑中两人走近一看，竟是一具满身血迹（血的颜色已变黑）的男性尸体，蜷曲着趴在地上。惊惶失措的吴氏父子赶紧回家拨打110电话报警。半小时后，警方赶到现场进行了封锁保护并随即展开立案侦查。

很快，被害男子被人认出，他就是本村张成翰老汉的儿子张虎。张虎现年42岁，自小患有智力障碍，生活中有时跟常人一样，有时会疯疯癫癫，胡言乱语，乡邻都叫他“小愣子”。是谁这样残忍，竟对一个与世无争的智障者下毒手？

警方充分依靠群众，在村子中排查摸底，很快，一个叫万云海的人进入警方视线。村民们反映，本村青年万云海

现年20岁，其曾与被害人发生过矛盾，而且案发前的一个夜晚，有人发现他与女友罗阳行踪诡秘。万云海极有可能是作案者，基于这样的判断，警方立即传讯万云海。审讯中，万云海供出与同居女友罗阳合谋杀害张虎的经过，并供述了作案原因。

“小愣子”惨遭杀害

原来，只上过几年小学的万云海，一贯不务正业，只是这两年跟一个民间的丧葬服务队学会了吹喇叭、办丧事的人家有时会请到他。万云海就靠做吹手赚些“巧钱”，在做吹手的过程中，他认识了比他大一岁的同行女青年罗阳，两人确立了恋爱关系，并很快发展到同居。

万云海见张虎脑子不好使，便利用张虎做重体力活，或挑唆张虎偷鸡摸狗，他则坐收渔利。作为交换，万云海经常带着张虎东游西逛，有时给他点小吃小喝，表面看起来，两人成了“忘年交”。后来，万云海对罗阳说：“今天晚上就要把张虎‘截’了，我实在受不了了。”罗阳对万云海言听计从。于是万云海拿了一把水果刀，并叫罗阳拿布兜和扁担和他一起走。二人在村边水泥路上找到张虎后，万云海从罗阳手中接过扁担，冲着张虎就打，张虎被打得哇哇大叫。万云海怕叫声被乡邻听到，又持水果刀向张虎胸口猛戳了一刀，张虎当即倒地，万云海接着向张虎胸口连戳数刀，致张虎当场死亡。然后，万云海和罗阳用扁担、布兜把张虎的

尸体抬至一二百米外的黄豆地里藏匿。并把张虎裤子扒下，扔到一边。作案后，二人到附近的小水沟里把刀上的血洗干净，将布兜及其作案时所穿衣裤塞进家里厨房锅底焚烧。

经法医鉴定，被害人张虎系被利器刺伤胸部致肺静脉及心脏破裂而失血死亡。宿迁中院审理认为，被告人万云海、罗阳故意非法剥夺他人生命，致被害人死亡，其行为均构成故意杀人罪，系共同犯罪。在共同犯罪中，被告人万云海起主要作用，系主犯，应当按照其所参与的全部犯罪处罚；被告人罗阳起次要作用，系从犯，应当从轻处罚，被告人万云海仅因认为被害人辱骂自己及生活中的一些矛盾，即持刀连续刺戳有智力残疾的被害人，致被害人死亡，其主观恶意深，犯罪手段凶残，后果特别严重，社会危害性极大，依法应予严惩。综合考虑本案的具体情节，对其判处死刑，可不立即执行。

法院以故意杀人罪判处万云海死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身；以故意杀人罪判处罗阳有期徒刑十年，剥夺政治权利三年。

(文中人物皆为化名)
通讯员 逸凡
快报记者 朱俊俊

的哥害怕被打拖行小伙几十米 法院认为双方都有过错，司机担责八成

因为觉得出租车司机一直在绕路，小伙林亮和司机吵了起来，司机也不是省油的灯，把车一停就让林亮下车。可是，就在林亮准备去后排座拿自己的行李时，司机却突然猛踩油门。林亮本能地抓住车子，就这样被拖行了二十多米才摔倒在地。就这么一次打车，林亮不但打出了一身伤，还打出了一场官司。

绕道起纠纷杠上了

今年五一过后，小伙林亮从浦口回市区，因为带了一大箱行李，他下了长江大桥后就拦了一辆出租车。但是，车子开了段路之后，林亮就感觉这不是以往自己搭车常走的路线，于是怀疑司机故意绕道。“师傅，你给我绕道了，请你注意职业道德，不要以为绕道别人不知道。”林亮说话毫不客气。

司机吴洋也是个火爆脾气，他一听这话，恼了，“你这不是侮辱我人格吗？”吴洋怒气冲冲，两个人很快争执起来。“那你下车吧，别坐我的

车了！”吴洋把车子一停，就要赶林亮走。

林亮一看对方下了逐客令，火气也上来了，马上下了车。

司机怕被打踩油门

可是，令林亮没料到的是，就在他脚一沾地准备去后排座拿行李时，司机猛地狠踩了油门，开车就跑。林亮本能地抓住前门把手，结果被车拖行了二十几米后，摔倒在地上，出租车绝尘而去。林亮只好打车前往医院就诊，并报了警。后来，出租车司机吴洋也到了派出所，把行李还给了林亮，但林亮就诊花费数千元的医药费如何处置两人达不成一致意见，于是林亮起诉到秦淮区法院。

“吴洋绕道在先，被揭穿后又拒载，我下车后他突然快速开车离开，导致我为了追回行李被拖了几十米，为了治病，我不但没法上班，家人也为照顾我而耽误了事。”林亮在法庭上说。他要求吴洋支付医疗费用、误工费、护理费、交通费、营养费等多项费用，并

赔偿精神损失费。

庭审中，被告吴洋十分委屈，他辩解说，当天林亮打车的时候，他告知了对方正常路线堵车是非常严重的，需要绕道行驶，当时林亮也同意了。但是不知为什么，林亮却又在中途指责他绕道还跟他吵了起来。“当时我就说只能这么开，不行就让他下车另乘其他的出租车，这段车程我也不收取费用了。”吴洋说，“可是他却在我车里大吵大闹，还说要打我！”所以他看到林亮下了车往后面走时，就以为林亮要拿东西打他，所以加油门就走了。

“我知道他的行李还在车里，所以我把东西送到了派出所，他跟在车边跑还受了伤这点我当时并不知情，所以我不应该负全部责任。”吴洋表示。

判决经济损失司机赔偿80%

秦淮区法院经过审理后认为，根据法律规定，侵害公民身体造成伤害的，应当赔偿医疗费、因误工减少

的收入等费用，当事人对自己的主张有责任提供证据予以证明。

本案中，被告作为驾驶员，应当具备一定的安全知识，在明知原告行李在后排座，却假想原告可能会过来殴打自己，不顾原告的安危，将车辆强行开走，致使原告受伤，对事故的发生负有大部分责任，应赔偿原告因此所遭受损失的80%；原告作为成年人，应当意识到在车辆起步之时，自己再抓住车把手，极有可能受伤，对于自己的行李，完全可以通过其他方式取回，但原告却抓住车把手不放，导致自己受伤，对事故的发生亦存在一定的过错，故要自行负担其损失的20%。根据原告提供的经济损失相关证明，法院认可其中有证据证明的3500元，判决被告承担2800元。至于精神损失费，因原告并未提供相应的证据予以证实，该主张法院不予支持。

(文中人物系化名)
通讯员 庆研
快报记者 李梦雅

还有这样的小偷

不堪短信“轰炸” 小偷55元“卖”了4部手机

女友手机在宿舍被偷后，男大学生愤而给该手机狂发短信“轰炸”小偷。不料，这招居然奏效。10月26日，男大学生与小偷见面后讨价还价，以55元的“低价”赎回4部手机。10月31日凌晨，该小偷再欲行窃时，被伏击的保安抓个正着。

今年10月中下旬，江宁开发区派出所两次接到位于开发区内一所大学的学生报警，称手机、笔记本电脑半夜被盗。民警赶到被盗现场勘查。被盗的学生宿舍在3楼，现场的门窗等均无被撬的痕迹，而学生的桌子紧临走廊的窗子，不少学生喜欢将贵重物品放在桌子上。综合各种情况，办案民警初步推断，小偷极有可能是先翻墙进入校园，再摸到学生宿舍，顺着楼外的下水管攀爬至3楼，从敞开的窗子里顺走了手机和笔记本电脑。

警方立即针对学校及周边地区展开布控，并联合学校保安加强巡逻。10月31日凌晨，夜巡的保安在学校围墙边发现，一个黑影猫着腰向学生宿舍跑去。就在他刚要爬上楼外的水管时，几名保安围上来将其擒获，随后到来的值班民警把男子带走调查。

经过连夜审查，这名21岁的四川籍男子秦某交代了

所有盗窃的事实。10月初，秦某从老家赶到南京江宁开发区找工作，但几天下来到处碰壁，还花尽了随身带来的几百元。

当他发现这有一所大学时，就动了歪念。他白天混进校园踩点，发现学校的围墙并不高，也没什么防护措施。于是守到凌晨，在夜色的掩护下，秦某翻进校园，攀爬宿舍楼行窃。

第一次下手，秦某竟盗得4部手机。不过秦某看到其中一部手机短信一直不断，打开一看，对方追要手机。“不把手机还回来，我们马上报警！不管你跑到哪，都要找到你！”经不起短信的“狂轰滥炸”，秦某回了一条：“我不是故意偷你手机，实在没钱了。”对方立即回信表示，只要能还回手机，愿意花钱赎。秦某见拿钱有戏，赶紧张口开价要110元，并答应面谈。

10月26日晚，秦某见到那位男生后，因对方比较强硬，最终答应对方要求，将原价打了个对折，收了55元后还给男生女友及其同学的4部手机。

此后，秦某又两次窜到该校，盗窃3台笔记本电脑，转手卖给学校附近的二手手机店，获得赃款4千元。收赃物的店主随后也被警方抓获。

快报记者 李彦

贼喊捉贼 却因做贼心虚露馅

晚上，警方接到一报警，对方声称宿舍里有两个人分别被偷钱。但是，随着调查的深入，一名自称是受害人的职工在接受调查时总是神色慌张，而且在警方告知能从指纹查获嫌疑人后，脸色更是煞白并直冒冷汗。凭借这些细节，这名藏在受害人身后的犯罪嫌疑人很快浮出水面。

这个虚张声势的人叫吴海，今年22岁，小学文化的他是南京一家公司的修理工。今年7月6日下午，吴海回到宿舍时发现床被翻动了，自己放在床上的400块钱没了。

于是他在宿舍里乱翻东西，发现同事陈强的行李包里藏着2500元。“我的钱被偷了，他的钱没被偷，这算什么事！哼！”吴海很不满，而且早上他才跟陈强吵架，就把钱拿走了。

等同事们相继回到宿舍，吴海便贼喊捉贼：“我钱被偷

了，你们看看你们那怎么样？”陈强自然发现自己的钱没了，急得像热锅上的蚂蚁。

“你们有没有看到有陌生人来宿舍啊？”要不然去问问老板娘。”吴海不停地出主意，却不报警。最后有同事报了警。

警方赶到现场后，看到被盗房间没有被撬的痕迹，就觉得可疑。“我回来的时候发现钱没了，陈强也说钱没了！”吴海慌张的神情被警方所察觉。

“陈强被偷钱的那个包上面肯定有指纹，小偷自然跑不了！”警方不经意的一句话，马上把吴海吓出一身冷汗。

警方经过研究觉得吴海有重大嫌疑，将吴海拘传后，他就全招了。

日前，吴海因涉嫌盗窃罪已被雨花台区检察院审查起诉。

(文中人物系化名)
通讯员 李颖慧
快报记者 李梦雅

国家旅游特许经营出境游
江苏省诚信旅行社
许可证号:L-JS-GJ00023



南京市

天

文

天

有限公司

84635049

港澳海洋公园直飞五日
(全程境外四星食宿，绝无强迫消费，含价值185元海洋公园门票)

纯泰七日(上海出发)3.5日 2050元 12.18.19.23.26日 2250元

泰新马十日(上海出发)11-10日 2950元 11-30日 3300元

纯泰六日
泰新马十二日

普吉岛五日/六日(含特别行程 海底漫步 价值2780/3700元)

巴厘岛 新加坡六日
(当地五星住宿 布拉格五日 价值110元) 5480元

巴厘岛蜜月六日(含特色海边别墅 香格里拉五日) 6480元 两晚 3999元

特别推荐 桂林山水甲天下 下龙湾山水甲桂林
王牌线路

“海上桂林”-下龙湾 越南 胡志明故居 中越跨国瀑布

-德天瀑布 通灵大峡谷 北海银滩双飞八日 3700元(全含)

电话 84635040 84635051 84635607 瑞金路1-1号优略商务中心318室(金润发超市旁边) 86581708 汉中西路29号

84635049

84635051

84635607

瑞金路1-1号

优略商务中心318室

(金润发超市旁边)

86581708 汉中西路29号

84635049

84635051

84635607

瑞金路1-1号